

おわび（正誤表）

『小学 クイズと絵地図で 都道府県基礎丸わかり』に下記のような誤りがございました。
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
35	都道府県 クイズ館	【誤】 A-① → 【正】 A-②
82	都道府県 クイズ館	【誤】 A. …（今の <u>島根県</u> 東部） … 【正】 A. …（今の <u>鳥取県</u> 東部） …